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Παρατηρητήριο Ποιότητας Περιβάλλοντος Σύρου   
Αριθμόσ καταχώρηςησ βιβλίου Σωματείων Πρωτοδικείου Σφρου 1333/14-7-2020. 
 
Ταχ. Δ/νςη.: Βροντάδου 58, Ερμοφπολη 
Τ.Κ.: 84100 
Τηλ.: 6944520563 & 6983009067 
e-mail: info@syrosenvobservatory.gr 

Αρ. πρωτ.: 13 

Ημερομηνία: 7-1-2021 

 

 

Προς:  1) Λιμεναρχείο Σύρου 

  2) Δ/νση Περιβάλλοντος  

     και Χωρικού σχεδιασμού Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 

 3) Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σύρου 

 

Κοιν.:  Δήμο Σύρου – Ερμούπολης 

 

Θέμα: Αναφορά ρύπανσης στο λιμένα της Ερμούπολης 7/1/2021. 

 

Σχετικά: Οι υπ’ αριθμ. πρωτ.: 6/7-12-2020, 7/8-12-2020 και 8/9-12-2020    

             αναφορές μας για επεισόδιο ρύπανσης του λιμένα της Ερμούπολης 

 

Σήμερα Πέμπτη 7/1/2021 παρατηρήθηκε εκ νέου η ύπαρξη 

ρυπαντικών ουσιών στο λιμάνι της Ερμούπολης και σας καταθέτουμε σχετικές 

φωτογραφίες, οι οποίες ελήφθησαν σήμερα νωρίς το μεσημέρι στο σημείο έναντι 

της Πλ. Κανάρη. Σημειώνουμε ότι η ρυπαντική ουσία προσιδιάζει ξανά σε 

μπογιά. 

Στο σημείο αυτό, και περί ώρα 15:10΄, είχε προσεγγίσει βάρκα και ο 

επιβαίνων της, απομάκρυνε τις ρυπαντικές ουσίες. Σε ερώτησή μας αν είναι 

από τους λεμβούχους που καθαρίζουν το λιμάνι απάντησε καταφατικά. Για το 

διάλογο αυτό υπάρχει και σχετικό οπτικοακουστικό υλικό (βίντεο). 

Επειδή σε κάθε περίπτωση ο καθαρισμός τόσο έντονων ρυπαντικών 

φαινομένων θα πρέπει να αναφέρεται στις αρμόδιες αρχές πριν τον καθαρισμό 

τους, υποθέτουμε ότι ο καθαρισμός έγινε κατόπιν σχετικής εντολής αρμόδιας 

υπηρεσίας προς του λεμβούχους (αν αληθεύει η δήλωση του ανθρώπου που 

καθάρισε τις ουσίες ότι είναι από τους λεμβούχους) και κατά συνέπεια έχει 

ληφθεί δείγμα για τον προσδιορισμό της ρυπαντικής ουσίας και των ρυπαντών.  

Ως εκ τούτου παρακαλούμε όπως προβείτε στις εκ του νόμου 

απαιτούμενες ενέργειες, προκειμένου να διαπιστωθεί ποια είναι η ακριβής 

σύσταση της ρυπαντικής ουσίας και ποια είναι η πηγή της ρύπανσης καθώς και 

για την ενημέρωσή μας για τα αποτελέσματα της έρευνάς σας.  

Αν ο καθαρισμός έγινε χωρίς την ενημέρωσή σας και τη λήψη δείγματος, 

παρακαλούμε επίσης για τις απαιτούμενες εκ του νόμου ενέργειές σας. 
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Σημειώνουμε ότι για τις από ενός μηνός αναφορές μας για το 

προηγούμενο επεισόδιο ρύπανσης στις 7/12/2020, δεν έχουμε λάβει καμία 

απάντηση την οποία και αναμένουμε.  

Επίσης σημειώνουμε ότι στο λιμάνι δεν απαγορεύεται η κολύμβηση, 

παρά τα συχνά επεισόδια ρύπανσης και στο σημείο αυτό αν δεν υπήρχαν σε 

εφαρμογή τα μέτρα για την αντιμετώπιση του Covid-19, εχθές 6-1-2021 θα 

είχαν βουτήξει πιστοί, όπως κάθε χρόνο, για να ανασύρουν το Σταυρό 

κινδυνεύοντας να εκτεθούν σε τοξικά στοιχεία. 

Σε αναμονή των πορισμάτων σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας. 

 

 

    Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

           Ο πρόεδρος                                                              Η γραμματέας 
                

 

 

 

 

 

 

     Ευστράτιος Ζολώτας                                                        Στυλιανή Νομικού 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένες τρείς (3) φωτογραφίες: 

“1_Η ρυπαντική ουσία 7_1_2021.JPG” 

“2_Η ρυπαντική ουσία 7_1_2021.JPG” 

“ Ο καθαρισμός.PNG” 
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